

Припадници специјалне јединице Косовске полиције ухапсили су директора Канцеларије за КиМ Марка Ђурића у Косовској Митровици и спровели га на испитивање у полицијску станицу у Приштини, након чега је протеран са Косова.



**21:04** - Директор КБЦ-а у Косовској Митровици Милан Ивановић изјавио је за Бету да је у нападу албанских специјалних снага повређено 32 грађана који су се у тренутку хапшења Ђурића налазили у и испред зграде Митровачког двора.

"На одељењу хирургије прегледано је и збринуто 13 пацијената, на очном одељењу 17 и на одељењу ортопедије два пацијента", рекао је Ивановић и додао да су повређени по њиховој жељи пуштени на кућно лечење.

Према његовим речима, теже је повређено петоро људи и то министар за пољопривреду владе Косова Ненад Рикало, који је задобио повреде десног слабинског предела

стомака, Жељко Јовић који је задобио контузије палца и доњих екстремитета, одбио је хоспитализацију и поред предлога да остане на одељењу. Иван Милојевић има контузију главе и повреду ока, док директор Више пословне школе Небојиша Милановић и Владан Раденковић имају контузију главе.



**21:02** - Председник Српске листе Горан Ракић саопштио је вечерас да је, након инцидента који се десио у Косовској Митровици, та листа усвојила иницијативу за напуштање Владе у Приштини. Како је наведено у саопштењу, Српска листа ће о тој одлуци обавестити председника Србије Александра Вучића.

**20:55** - Директора Канцеларије за Косово и Метохију преузела је српска полиција. Како наводи РТС, Ђурић је после извођења пред прекршајног судију протеран у централну Србију преко Мердара, где га је преузела српска полиција.

Како је раније јавио дописник агенције Бета, Ђурић је у пратњи велике колоне возила косовске полиције, кренуо према прелазу Мердаре, где је требало да буде предат

властима Србије.

**20:50** - Генерални секретар у кабинету председника Србије Никола Селаковић позвао је грађане у Косовској Митровици, који су се након привођења Марка Ђурића окупили испред моста на Ибру, да мирно сачекају шта ће им поручити председник Вучић после вечерашње седнице Савета за националну безбедност.

Called [@avucic](#) & [@HashimThaciRKS](#) . I deplore what happened today in [#Kosovo](#) . [#Djoric](#) now free on his way back. Need calm & preserve dialogue.

— Federica Mogherini (@FedericaMog) [March 26, 2018](#)

**20:38** - Висока представница Европске уније за спољну политику и безбедност Федерика Могерини вечерас је разговарала са председником Србије Александром Вучичем и косовским председником Хашимом Тачијем. На Твитеру је написала да жали због данашњих дешавања на Косову и позвала на очување мира и дијалога.

**20.35** – Председник Александар Вучић ће се након седнице Савета за националну безбедност у 21 час обратити јавности.

**20:29** - Грађани северног дела Косовске Митровице окупљају се на главном тргу где је организован пренос обраћања председника Србије Александра Вучића. Тањуг преноси да је на Тргу кнеза Лазара постављен велики видео бим на којем ће бит пренос обраћања председника Вучића након седнице Савета за националну безбедност.





лице и весталога, судија и саветника, сирене су престале а како јавља репортерка са



https://www.youtube.com/watch?v=...  
#indaksonline #indaksonline #indaksonline





Објектима у близини Митровице Београдске бомбардују Косовској Митровици





Ова слика уредно се делила на сајту пре дошлог нацијалног референдумског гласања у којем се заводије која је шоку











